

A robbantás és Koncz Judit eltűnése borzolja a kedélyeket a városban

# Találgatnak Szentesen

Folytatás az 1. oldalról

Lapunk úgy tudja, hogy egy jugoszláv típusú kézigránát robbant Sztantics Csabák erkélyén, és a repeszdarabokból még a házzal szemben lévő telekre is jutott. Az ismeretlen merénylő ellen nagy erővel indult meg a nyomozás. A robbantás délelőttjén a rendőrök a Vásárhelyi úti Black sörorzóban is nyomoztak. Erről akkor úgy nyilatkozott lapunknak Földvári N. István, hogy „a robbantás és nyomozás helyszíne az elkövető személyét illetően automatikusan nem hozható összefüggésbe.”

A harmincezeres kisvárosban azonban többen – éppen a Black sörorzóban kedden folytatott nyomozás miatt – összefüggést sejtnek, látnak a robbantás és a nyomtalanul eltűnt Koncz Judit ügye között. Egyebek mellett erről szerettük volna tegnap délben személyesen megkérdezni a Vásárhelyi úti szórakozóhelyen Dezső Lajost, de nem találtuk Koncz Judit egykori élettársát, Diána édesapját. Azt láttuk, hogy a szőke kislányra fiatalok ügyelnek, vigyáznak a sörorzóban. Ezt Dezsőnek is elmondtuk, akivel végül telefonon sikerült beszélünk.

– Semmi közük hozzá! A kislány egyébként jól érzi magát, köszöni szépen, jól van – válaszolta Dezső Lajos, amikor Diána hogyléte felől érdeklődtünk. Kérdésünkre, miért jártak, mit kerestek kedden délelőtt a Black sörorzóban a rendőrök, azt válaszolta: erről érdeklődünk a rendőrségen. Ugyanezt mondta, amikor Koncz Juditról kérdeztük. Felvetésünkre, igaz-e, hogy a Black sörorzó nemrégiben kapott egy felszólítást a polgármesteri hivataltól, hogy tartsa be a csendrendeletet, azt felelte: „erről kérdezzük a hivatalt, hogy van-e ilyen papír, mert ő nem foglalkozik papírügyekkel.”

Koncz József és felesége viszont minden dokumentumot, levelet akkurátusan összegyűjt. Köztük van az is, amit Dezső írt az anyósának még Németországból. A szülők tegnap többször el-



Kedden a Black sörorzóban nyomoztak a rendőrök. A kapitány szerint a robbantás és nyomozás helyszíne az elkövető személyét illetően automatikusan nem hozható összefüggésbe

Fotó: DM/DV

DEZSŐ: FŐZÖK ÉS MOSOK RÁ

■ „A gyermekkel napközben is én vagyok, főzök rá, mosok rá, és mindent megteszek, amit kell. Tisztában vagyok azzal, hogy egy ilyen korú gyermekkel hogyan kell foglalkozni, mit kell neki adni” – mondta Dezső Lajos augusztus 7-én a gyámhivatal jegyzőkönyve szerint, amikor Diána ideiglenes hatályú elhelyezésének felülvizsgálatát tárgyalták. „Amikor a gyerek üdítőt akar inni, természetesen a kocsmába is bemegy, illetve azon keresztül járunk ki.” A férfi ekkor mondta azt is, hogy Koncz József játékgépezik, s eljátssza a család pénzét.

DEZSŐ: FŐZÖK ÉS MOSOK RÁ

■ „A gyermekkel napközben is én vagyok, főzök rá, mosok rá, és mindent megteszek, amit kell. Tisztában vagyok azzal, hogy egy ilyen korú gyermekkel hogyan kell foglalkozni, mit kell neki adni” – mondta Dezső Lajos augusztus 7-én a gyámhivatal jegyzőkönyve szerint, amikor Diána ideiglenes hatályú elhelyezésének felülvizsgálatát tárgyalták. „Amikor a gyerek üdítőt akar inni, természetesen a kocsmába is bemegy, illetve azon keresztül járunk ki.” A férfi ekkor mondta azt is, hogy Koncz József játékgépezik, s eljátssza a család pénzét.

## Az SZTE a világ legrangosabb egyetemei között

Negyedik alkalommal készült el az úgynevezett Shanghaji-lista, a világ legjobb ötszáz felsőoktatási intézményének rangsora. A 2006. évi Shanghaji-listán a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) a 301–400. helyen áll a világ egyetemeinek rangsorában. A magyarországi felsőoktatási intézmények közül az Eötvös

Loránd Tudományegyetem (ELTE) került még be a válogatásba, szintén annak harmadik század csoportjába.

A felmérés összeállításakor az egyes egyetemek oktatóinak számát arányosítják az idézettséggel, azzal, hogy a kutatóknak bizonyos folyóiratokban – mint például a Science és a

Nature – hány publikációja jelent meg, illetve az intézmény öregdiákjainak és jelenlegi oktatóinak Nobel- vagy Field-díja is számít.

A shanghaji felmérést 2003-ban készítették el először, a Szegedi Tudományegyetem és a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem azóta is az ötszázad elitklub tagja.

A rendőrség újabb bizonyítékai a Pénzes Henrietta-ügyben: kazetta, benzinvásárlás, szagminták

## Szorul a hurok a gyanúsított, K. András nyakán

A rendőrség kitar emellett, hogy július 20-án K. András egyedül támadta meg és gyújtotta fel Pénzes Henriettát, aki három héttel később belehalt súlyos sérüléseibe. A 15 éves makói fiú családjának tiltakozása és a közvélemény egy részének fenntartásai ellenére az ügyben nincs más gyanúsított, ráadásul egyre több bizonyíték szól K. András ellen.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Továbbra is fenntartom, nem a fiam követte el azt a szörnyű bűncselekményt! Bűnösnek talán bűnös, mert esetleg tudhat valamit, amiről egyelőre nem beszél, de nem gyilkos! – mondta tegnap a 18 éves magyarcsanádi Pénzes Henrietta meggyilkolásával és más bűncselekményekkel gyanúsított, több mint egy hónapja előzetes letartóztatásban lévő K. András édesanyja, Kurai Andrásné. Az asszonyt ebben a hitében az sem ingatja meg, hogy a rendőrség szagminta alapján bizonyították, hogy a bűncselekmény napján Pénzes Henrietta a fiú motorján ült, és erre a fia

„őszinte” vallomásaiban valami miatt eddig nem tért ki.

Információink szerint az elmúlt napokban a nyomozók még számos egyéb bizonyítékot is összegyűjtöttek a környezetében Mukiként emlegetett 15 éves makói fiú ellen. Azt már korábban megírtuk, hogy a helyszín közelében rögzítették a motor kerekének és a fiú cipőjének nyomait. Úgy tudjuk, a bűncselekmény elkövetésének napján K. András a Honvéd városrészben, közel a házukhoz lévő kútnál vásárolt benzint. Kurainé szerint a benzin a motorba kellett, amit a fia július 20-án reggel nyolc óra körül hozott el az eladótól. Az utóbbi állítást több tanú megerősítette, ami azért lehet

érdekes, mert Pénzes Henriettát fél nyolc-háromnegyed nyolc körül locsolták le benzinnel és gyújtották fel.

A rendőrség egy kazettát is lefoglalt, ami a makói ipari park egyik épületének tetején lévő kamera felvételét rögzíti, ez a berendezés „rálát” a királyhegyesi útra. Ezt a cégnél megerősítették, ugyanakkor megjegyezték: a kamera éjszaka nem készíthet használatos felvételeket, de nappal, világosban igen.

A felvétel perdöntő lehet, sok kérdésre választ adhat. Például arra, kivel, kikkel és hogyan ment Pénzes Henrietta arra a Makótól hét-nyolc kilométerre fekvő területre, ahol később szörnyű bűncselekményt követtek el ellene, illetve ki és mikor jött onnan vissza.

Pénzes Henrietta szülei szerdán felkeresték a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságot. Pénzes Sándor és felesége azt



Az épülő makói ipari park biztonsági kamerája „látta”, hogy július 20-án kik mentek, jöttek a királyhegyesi úton

Fotó: Frank Yvette

mondta, szerették volna megtudni, hogy a lányuk halálával kapcsolatban hozzájuk is eljutott



## A vásárhelyi illegalitás

BAKOS ANDRÁS

Közeledik az október, megint éledezik a föld alatti mozgalom Vásárhelyen – és ez sajnos nem vicc.

Az illegalitásban harcoló erők újabb röplapon szólították meg a népet: a „Vásárhelyiek! Hamarosan végleg idegen bank kezébe kerül a városunk!” kezdetű kiáltvány alján az áll, ezt a Hódmezővásárhelyi Fiatalok Baráti Köre írta. Ilyen nevű szervezet nem létezik, legalábbis még nem jegyezték be a bíróságon. Ez csak fedőnév, amely mögött tavalással a „fiatal” és a „kör” szavak alapján többen a Fideszt sejtették. A szocialista-liberális kormányt gyűnyoló szalagtranszparenszek gazdája nem lépett a nyilvánosság elé: a város jegyzője tudta, de nem árulta el, ki kért engedélyt a hatalmas hirdetések elhelyezésére. A nevet most egészen más beállítottaságú emberek használják: mint egy eldobott, de jó húzású husággal, nagyot ütnek vele a fideszes polgármester fejére, aki rosszkedvűen azt mondja, hülyeségekkel nem akar foglalkozni.

Pedig a nevüket és véleményüket vállaló politikai erőknek kezdeniük kellene valamit azzal, ami Vásárhelyen zajlik. Gyakran idézik mostanában Bibó Istvánnak egy mondatát: „Demokratának lenni annyi, mint nem félni.” Ez viszont azt is jelenti, a demokrácia alapja nem a politikus, hanem az öntudatos polgármester, aki érdeklődik a közélet iránt. Aki folyamatosan tájékozódik, nemcsak arra figyel, mit mond a rádió, hanem arra is, ki beszél a rádióban, ki az információ forrása. Ez alapján dönt, mennyire vehető komolyan egy hír, vélemény. Aki tudja, nem olyan egyszerű a világ, hogy az egyik párt politikusa hülyék, a másik meg csupa szakértőkből áll.

Az illegalitásban harcoló baráti körösök – jobbosok és balosok – viszont nem az ő szavazatára pályáznak, nem ők akarják megszólítani három egyszerű mondatban. Hanem azt az embert, aki nem veszi a fáradságot, hogy tájékozódjon – viszont szívesen beszélne mindenbe, mindenáron. Nem arra figyel, ki mit mond, csak arra, amit hall. Örül, ha fölfog valamit, s ha már fölfogta, hajlamos arra, hogy el is higgye. Ő az, aki ha valami izgalmasat hall, káromkodik, vagy kárörvendően huhog, esetleg összeesküvés-elméleteket gyárt, mert azok olyan titokzatosak. Azt gondolja, a névtelen, odamondogató kiáltványok íróinak alapos okuk van arra, hogy illegalitásban maradjanak: félt, hogy bánthatják, ellehetlenítik őket. Kik? Hát a kommunista kormány – vagy a keménykezű fideszes polgármester.

Vásárhely pontot tett a múltira – mondta Lázár János, amikor megnyitották az Emlékpont múzeumot. Ez szép mondat volt, kár, hogy nincs mögötte egy egész közösség szándéka, gesztusa. Mert továbbra is él valami a közéletben, amitől dohos a szaga az egésznek. Abban persze lehet bízni, hogy ez a betegség csak olyan, mint a nátha, és idővel elmúlik.

A Démász tulajdonosa fontos bejelentésre készül

## Hétfőig felfüggesztve

A Dél-magyarországi Áramszolgáltató (Démász) Nyrt. vezérigazgatója arra kérte a BÉT-et, hogy a társaság részvényeivel történő kereskedés felfüggesztését az eredetileg bejelentett augusztus 25-e helyett hosszabbítsa meg az augusztus 28-i tőzsdézárásig – közölte a társaság a BÉT honlapján csütörtökön. A közlemény szerint a Démász többségi tulajdonosának, az EDF International S.A.-nak (EDFI) tájékoztatása alapján az EDFI 2006. augusztus 28-án egy jelen-

tős jogügyletre vonatkozó bejelentést kíván tenni.

Az ügy előzményéhez tartozik, hogy az EDF honlapján olvasható sajtóközleményben jelentette be: augusztus közepén zárult az az ügylet, amelyben az EDF 319,8 millió dollárért eladta a legnagyobb brazil áramszolgáltató, a Light 79,4 százalékos részvényét. Az ügyletet a francia villamosenergia-ipari cég azzal indokolta, hogy a társaságcsoporthoz fejlesztési terve szerint a működésüket Európára koncentrálnak.

– Nem nyugtattak meg. Számunkra még mindig kétséges, hogy egy 15 éves, 140 centiméter magas, alig negyvenkilós „gyerek” egyedül képes volt a nála jóval magasabb és erősebb lányunk ellen azt a szörnyű tettet elkövetni – mondta Pénzesné.

ÉRTÉKELJ A BIZONYÍTÉKOKAT

■ M. Toronykő Márta megerősítette információinkat, de konkrétumokat nem árult el. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense hangsúlyozta: a rendőrség egy-egy nyomozás során az összes feltehető tárgyi bizonyítási eszközt összegyűjti, amelyek az eljárás során hasznosak lehetnek. A lefoglalt ipari kamera felvételén látható képek, valamint a szagazonosítás megtörténte után is az elemzés, értékelés következik, ami még tart – tette hozzá M. Toronykő Márta.